
1 -

(A) Fui eu quem confirmei o recebimento. 

(A) Degladiar (B) Flores ou perfumes agradam à namorada. 

(B) Entitulado (C) Mais de um consumidor quis devolver o produto.

(C) Impecilho (D) Mais de duas pessoas adiaram o depoimento.

(D) Meteorologia 10 - “O preço é esse: é pegar ou largar!”

2 - Assinale a palavra acentuada INCORRETAMENTE: Na frase acima ocorre qual figura de linguagem?

(A) Filântropo (A) Ironia

(B) Látex (B) Antítese

(C) Ínterim (C) Onomatopeia

(D) Têxtil (D) Eufemismo

3 - Escreve-se com SS:

(A) Exce___ão 11 -

(B) Preten___ão

(C) Obse___ão (A) 10

(D) Suí___o (B) 11

(C) 90

(D) 91

(A) Destemor 12 -

(B) Bravura

(C) Veracidade (A) 10

(D) Valentia (B) 90

5 - É antônimo de “considerar”: (C) 183

(A) Excetuar (D) 1.000

(B) Contemplar 13 -

(C) Responsabilizar

(D) Restituir (A) 28%

(B) 29%

(C) 30%

(A) Indeterminado (D) 31%

(B) Oculto 14 -

(C) Simples

(D) Composto

7 - Assinale a frase em que a crase está INCORRETA: (A) 4

(A) Entregou a chave à mais velha. (B) 10

(B) Dedico-me às artes. (C) 14

(C) Ela parecia entregue à tristes lembranças. (D) 0

(D) Compareci às reuniões pontualmente. 15 - O número percentual equivalente a 35/40 é:

(A) 16%

(B) 35,4%

(A) O tradutor apresentou pronúncia e vocabulário perfeito. (C) 70%

(B) O tradutor apresentou vocabulário e pronúncia perfeita. (D) 87,5%

(C) O tradutor apresentou pronúncia e vocabulário perfeitos.

(D) O tradutor apresentou vocabulário e pronúncia perfeitas.

4 - Assinale a alternativa que NÃO apresenta um sinônimo 

de “coragem”:

Para escrevermos de 10 a 100 utilizamos quantos 

algarismos?

Qual o percentual de algarismos “1” existem de 

sequência de 11 a 110? 

6 - Na frase: “Gosto de fazer aulas de dança”, o sujeito é:

A soma de 5 números inteiros, positivos e consecutivos 

é 15. Qual é a diferença entre o maior e o menor destes 

números?

8 - Assinalar a alternativa em que a concordância nominal 

está INCORRETA:

Para escrevermos de 10 a 100 utilizamos quantos 

números?

LÍNGUA PORTUGUESA 9 - Assinalar a alternativa em que a concordância verbal 

está INCORRETA:Assinale a alternativa em que a palavra está grafada de 

forma correta:
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16 - O número decimal equivalente a 25/1000 é: 

(A) 0,025

(B) 0,25

(C) 2,5

(D) 0,004

17- Qual o resultado de (-10/2) : (2/10)? 

(A) -1/2

(B) -1

(C) -5

(D) -10 (Fonte: noticias.uol.com.br, 13/03/2019)

Qual alternativa completa corretamente a lacuna?

(A) Guarulhos

(A) 20 (B) Suzano

(B) 24 (C) Osasco

(C) 96 (D) Diadema

(D) 100

(Fonte: www.metropoles.com, 14/03/2019)

(A) 6

(B) 12

(C) 24 (A) Senado

(D) 36 (B) Justiça Federal

(C) Lava-Jato

(D) Justiça Eleitoral

(A) 56

(B) 70

(C) 105

(D) 126

(Fonte: exame.abril.com.br, 15/03/2019)

Qual alternativa completa corretamente a lacuna?

(A) Áustria

(B) Austrália

(C) Nova Zelândia

(D) Dinamarca

(Fonte: oglobo.globo.com, 15/03/2019)

Qual era o cargo de Marielle Franco quando foi morta?

(A) Vereadora

(B) Deputada Estadual

(C) Deputada Federal (Fonte: economia.uol.com.br, 15/03/2019)

(D) Senadora

21 - “Políticos, representantes de entidades e estudiosos 

cobraram na quinta-feira que as investigações da polícia 

e do Ministério Público estadual, que agora entram na 

segunda fase, deem uma resposta contundente aos 

assassinatos de Marielle Franco e de seu motorista 

Anderson Gomes, que nesta quinta completaram um 

ano”. 

25 - “O governo Jair Bolsonaro leiloou hoje, na Bolsa de 

Valores de São Paulo (B3), 12 ____________  de três 

regiões: Nordeste, Centro-Oeste e Sudeste. No total, a 

concessão dos terminais por 30 anos arrecadou R$ 

2,377 bilhões em outorgas para os cofres públicos. Foi 

o primeiro leilão da gestão Bolsonaro”.

23 - “STF decide: ___________ pode julgar corrupção 

quando há caixa 2”.19 - Qual o número que multiplicado pelo seu quádruplo  

resulta em 144? 

Assinale a alternativa que completa a manchete acima:

20- No Brasil, de cada 80 eleitores, 24 não votaram na última 

eleição. Desta forma, de cada 150 eleitores, quantos 

votaram? 24 - “Pelo menos um atirador matou 49 pessoas e feriu mais 

de 40 durante as orações de sexta-feira em duas 

mesquitas da _______________, no pior massacre a 

tiros da história do país, que a primeira-ministra Jacinda 

Ardern condenou como terrorismo”.

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES

18 - Qual é o número que adicionado a sua quinta parte é 

igual a 120?

22 - “Dois ex-alunos efetuaram disparos dentro de uma 

escola em _________ (Grande São Paulo) matando ao 

menos sete pessoas no local na manhã de hoje, 

segundo informações da Polícia Militar. Antes, os 

assassinos mataram um comerciante na região. Com a 

chegada da polícia à escola, um dos assassinos matou 

o outro e, depois, cometeu suicídio, totalizando em dez 

o número de mortos na ação”.
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Qual alternativa completa corretamente a lacuna?

(A) Hidrelétricas

(B) Aeroportos

(C) Rodovias

(D) Plataformas de petróleo

(Fonte: g1.globo.com, 14/03/2019) (Fonte: gente.ig.com.br, 14/03/2019)

Qual alternativa completa corretamente a lacuna? São consideradas redes sociais, EXCETO:

(A) francês (A) Twitter

(B) espanhol (B) LinkedIn

(C) britânico (C) Snapchat

(D) alemão (D) Netflix

(Fonte: noticias.r7.com, 25/02/2019)

Qual alternativa completa corretamente a lacuna?

(A) 40 anos (Fonte:  www.correiobraziliense.com.br, 08/03/2019)

(B) 50 anos Qual alternativa completa corretamente a lacuna?

(C) 60 anos (A) Freddie Mercury

(D) 75 anos (B) Elvis Presley

(C) Michael Jackson

(D) R. Kelly

(Fonte: exame.abril.com.br, 14/03/2019)

(A) Dias Toffoli

(B) Gilmar Mendes

(C) Roberto Barroso

(D) Ricardo Lewandowski      

27- “O Centro Espacial Kennedy colocou à venda uma série 

de quatro moedas comemorativas dos _________ da 

chegada do homem à Lua, marca comemorada neste 

ano e que tem como protagonistas os astronautas da 

missão Apolo 11: Neil Armstrong, Buzz Aldrin e Michael 

Collins”.

30- “Polêmica antiga ganha fôlego com novo documentário 

da HBO que acusa ____________ de pedofilia. Depois 

de a HBO exibir as duas partes de Leaving Neverland 

no último fim de semana (2/3 e 3/3), (...) estações de 

rádio na Nova Zelândia e no Canadá pararam de 

transmitir canções do cantor, afirmou a CNN. Um 

episódio de Os Simpsons  com o astro pop também foi 

removido de circulação”.

28 -  “O presidente do Supremo Tribunal Federal (STF), o 

ministro ___________, anunciou nesta quinta-feira (14) 

que abriu um inquérito para apurar fatos relacionados a 

notícias falsas, caluniosas, difamantes e injuriantes‟ que 

atinjam os ministros. O procedimento tramitará sob 

sigilo e será investigada a produção de „fake news',  

ameaças e denunciações caluniosas, difamantes e 

injuriantes que atingem a honra e a segurança dos 

membros da corte e de seus familiares".

29 - “Se por um lado, a rede social é uma ponte que liga as 

pessoas, por outro, ela pode se tornar uma verdadeira 

vilã da vida pessoal. O professor Arthur trouxe à tona o 

revés da ferramenta de comunicação: „Hiperexposição, 

necessidade de ter e ser um arquétipo de sucesso. As 

pessoas acabam tendo experiência só pelas fotos que 

vão tirar, esperando engajamento. Vira uma coisa de 

vício, mata a realidade da vida que a pessoa leva‟".

26 - “O Parlamento _________ aprovou nesta quinta-feira 

(14) o pedido de adiamento do Brexit à União Europeia. 

Na mesma sessão, os parlamentares rejeitaram uma 

emenda para postergar a saída do bloco”.
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